

只选贵的,不选对的? 罚你没商量

我省 243 名医生因“不合理用药”“不合格处方”被处罚

□据 新华社电

记者从 2010 年河南省上半年卫生工作讲评会上获悉,今年上半年我省三级医院药品收入下降明显,和去年同期相比减少 19.79 亿元,其中有 243 名医生分别因“不合理用药”“不合格处方”被处罚。

省卫生厅副厅长夏祖昌介绍,省卫生部门专门针对全省三级医院制定了“十大指标”,进行宏观监管和考核评价。在省卫生厅上半年对全省 62 家(48 家综合、14 家专科)三级医院“十大指标”进行的目标管理考核中,有关部门对省直 13 家三级医院的 9488 张处方

进行点评,对 172 名“不合格处方”医师予以经济处罚,通报批评 175 人次。此外,有关部门抽查病历 3743 份,对 121 名“不合理用药”医师进行通报批评,诫勉谈话 40 人次,经济处罚 71 人。据悉,共有 243 名医生因“不合理用药”“不合格处方”被处罚。



布面上的《清明上河图》

为迎接世博会,年过八旬的尉氏老人李秀云,花了 3 年时间绣成一幅长 6.3 米、宽 0.75 米的巨型《清明上河图》。李秀云说,她从小喜欢绣花,当过 20 多年的纺织工人,还拿过纺织技术劳模奖。这幅《清明上河图》是用西方宫廷技艺“十字绣”完成的,上面共有 1096 个人物,远看栩栩如生,近看又有一种粗犷美。(据 商都网)

明年“两会”,看看您有啥话想说

通过 4 种方式,您也有机会“建言献策”

□据 新华网

每年“两会”期间,都是人大代表、政协委员们为百姓“代言”的大好时机。他们把群众最关心的民生问题带到会上,给政府决策提供参考。明年“两会”上,您希望政府出台哪些政策?解决什么问题?如果您有话要说,或者有线索要提供,就赶快行动吧。

17 日,省政协发布消息:向社会各界公开征集省政协十届四次会议的提案线索。您可以通过以下方式,就我省经济社会发展以及人

民群众关注的热点难点问题提出具体意见和建议。

联系电话:(0371)65908971。
传真:(0371)65900238。
电子邮件:thunder362@163.com。
联系地址:郑州市花园路 83 号河南省政协提案委员会。
邮编:450003。

■几点提醒

(1)向社会公开征集的是提案线索而不是政协提案。提案线索只有被具有提案资格的政协委员和

政协参加单位采纳,并以提案形式递交,经过相关程序审查立案才能成为政协提案。

(2)提案线索要实事求是,一事一案,有情况,有分析,有具体建议,并力求做到简明扼要,字数一般控制在 500 字左右。信访、涉诉、进入仲裁程序,涉及党政机密、个人隐私和商业秘密等其他事项不属于此次提案线索征集范围。

(3)为便于联络,请提供提案线索的市民提供姓名、职业和联系方式。

(4)提供提案请自留底稿,未被采纳的不再退稿,也不再回复。

标题新闻

- 确山杨靖宇纪念馆内不见工作人员,游客只得“自助”参观
- 让它“东倒”它却“西歪”,郑州建新东街一工地拆房时砸倒相邻楼,幸无人员伤亡
- 濮阳市一彩民轻信“国家彩票预测网”,被骗 40 万元

趁火打劫实不该

商丘一男子借钱给邻居看病,后对其女儿逼婚

□据 商都网

夏邑县女孩魏曲(化名)最近比较烦:前段时间,母亲摔伤无钱做手术,“好心”邻居秋先生主动为其交了医疗费;岂料手术后,邻居竟然强迫魏曲父母同意魏曲和他有智力障碍的儿子订婚。

18 岁的魏曲是夏邑县某中学的学生。8 月 5 日,她的母亲在家里学骑三轮车时摔倒,导致腿骨骨折。由于家庭贫困,她拿不出医疗费为母亲做手术。这时,同村的一名邻居主动到医院,交了 3000 多元押金,后来又代交了 3000 多元医疗费。

如今,魏曲母亲的病情稳定了。而这名“好心”邻居竟提出一个“还钱良策”:让魏曲和他 23 岁的智障儿子订婚,这样一来,非但原来欠下的 6000 多元不用还,而且另外他可以再给 3000 元钱作为彩礼钱,否则“就赶紧还钱”。

因为无力还钱,魏曲父母起初同意了邻居的要求。后来,魏曲表示拒绝,邻居便让她“赶紧还钱,还不上钱就得把腿里的钢板给取出来”。

“我绝对不会同意的,真不行,我只好辍学外出打工挣钱还债!”魏曲说。

皮糙肉厚真结实

滑县一惊牛连中 10 枪才倒毙,尸体上仅有两处枪眼

□据 商都网

13 日 20 时,滑县突降大雨。该县北关村一牛场内的一头牛受惊后狂奔起来,连续顶倒 6 名路人。当地公安、武警连开 10 枪,才将惊牛击毙。

据牛场场主秦某说,当天他买了 6 头“西蒙塔尔”红牛,谁知一头红牛因雷声受惊,竟然顶开院门跑

了出去,沿县城主干道非机动车道狂奔,有 6 人先后被牛顶翻。城关派出所民警先用六四式手枪朝牛身连开 4 枪,随后赶来的武警又用狙击步枪连开 6 枪,方才将惊牛击倒。

事后民警发现,尽管 10 枪枪击命中红牛,但在牛身上仅找到两处枪眼,且只有一指来深。目前,6 名伤者除一名妇女伤势比较严重外,其他人均无大碍。

以德报怨解心结

身为“家暴男”的丈夫被蛇咬后,妻子为其吸出毒液

□据 商都网

15 日 15 时许,被蜈蚣咬伤的徐某康复出院后,双膝跪在妻子刘某面前,说:“大家作证,我今后再也不打你了,对你好一辈子……”

现年 36 岁的徐某是遂平县张台乡徐庄村人,脾气暴躁,与刘某结婚 14 年来,稍有不如意就打妻子。12 日下午,他正在地里摘嫩芝麻叶,裸露在外的左小腿突然疼

了一下。他低头一看,一条两尺多长的“草上飞”(蜈蚣的俗称)正在逃窜。随后,刘某慌忙跑了过去,用嘴吮着伤口使劲往外吮吸蛇毒液,之后找来机动三轮车,载着丈夫火速往驻马店市蛇毒研究所赶。

徐某被蜈蚣咬伤后,由于其妻子用嘴吸出了大部分毒液,接受治疗又很及时,所以很快就康复了。“关键时刻,还是自己的老婆好。”徐某感慨地说。

小刀就是好,没电也能跑!
ACS 智能锂电, GPS 全球卫星定位系统, 让您体验

大促销,礼品挑战你心跳!
来就送、买就赠,不买也让您心动

+399元 送
价值1680元太阳能

+1元 送
价值398元折叠自行车

活动期间,购车送太阳能、送自行车
欲知详情者,店内海报

益后特 精品电动车

拥有益后特 满意百分百

原价: 998元
现价: 2180元

才子

原价: 2180元
现价: 1680元

蝴蝶A型

双遥控防盗报警 马力大,动力强

抢购热线: 64855186 62691661 活动时间: 8月21日~22日 活动地点: 洛阳金梦国际家具城门前广场 (此活动各网点同时火爆进行中)